

BOYSEN® PERMA-PUTTY™

High-Build Masonry Putty



For technical reasons connected with color reproduction and paint manufacturing, the colors shown may not match the exact paint color.

BOYSEN® PERMA-PUTTY™ B-7312

High-Build Masonry Putty

BOYSEN® Perma-Putty[™] is a water-based, high-build, lightweight masonry putty specifically developed for correcting minor surface imperfections up to 2mm. It exhibits both excellent sandability and fast-drying properties, making it an excellent choice for any project. It is ideal for interior concrete, stucco, and plaster substrates.

APPLICATION SCHEDULE

Primer: BOYSEN® Permacoat™ Flat Latex B-701

Putty: BOYSEN® Perma-Putty™ B-7312 (for interior use only)

Spot Primer: BOYSEN® Permacoat™ Flat Latex B-701

Topcoat: BOYSEN® Permacoat[™] Latex and other water-based products (e.g., Virtuoso [™] Silk Touch [™], BOYSEN® Healthy Home [™], etc.)



PRACTICAL COVERAGE PER 4-LITERS 2mm thickness: 4-5 sq. m.

*Depending on surface texture and porosity



PACKAGING Available in 4-Liters



APPLICATION By putty knife



DRYING TIME Touch dry in 30 minutes. Recoat/Sanding in 2 hours.

PACIFIC PAINT (BOYSEN) PHILIPPINES, INC.

MAIN OFFICE:

292 D. Tuazon Street, 1115 Quezon City Hotline: 8364-9999

Tel Nos. 8364-3505 to 09; 8365-0561 to 64 Fax Numbers: 8367-8881; 8361-7164

inquiry@boysen.com.ph www.boysen.com.ph

MARKETING AND TECHNICAL OFFICE:

276-278 D. Tuazon Street, 1115 Quezon City Tel. Nos. 8363-9738; 8367-8880 Fax No. 8367-8878 Mobile Nos. 0918-913-6000

marketing@boysen.com.ph technical@boysen.com.ph

